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16a SESSÃO ORDINÁRIA - 06104•/2026 etário

Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e

vinte e seis. No sexto dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, na sua sede, Edifício

Casa Otacílio Jurema, na Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, sem número, nesta

cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador Lindberg

Lira de Souza, secretariada pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e

( Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretários, respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Alysson Américo de Oliveira, Francisco neto

Damacena, Luzia Trajano de Souza, Fábio Borges Leite, João Lins de Souza, Raelsa

Borges de Almeida, Roberto Santana de Figueiredo, Marcos Antônio Gomes da Silva, Sara

Sheyla Santana Alves e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu a sessão e

convidou a vereadora Sara Sheyla para a leitura do salmo. Em seguida, convidou o

vereador Helano Segundo a fazer a leitura da ata. Ata da 14a sessão ordinária, realizada

em 30 de março de 2026. Sendo APROVADA. Continuando, o presidente convidou o

vereador Helano Segundo para a leitura do material de expediente da ordem do dia da

primeira secretaria, que constou o seguinte: PARECER da Comissão de Legislação, Justiça

e Redação Final ao PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2026, de propositura do vereador

' Alysson Américo, que dispõesobre a Instituição da Medalha de Honra ao Mérito da Saúde

"Dr. Deodato Cartaxo de Sá" e dá outras providencias. A Comissão opinou favoravelmente

à aprovação do referido projeto de resolução. Sala das Comissões da Câmara Municipal

de Cajazeiras, em 1° de abril de 2026. Sara Sheyla Santana Alves presidente, Antônio

Helano Vieira da Silva Segundo relator, Roberto Santana de Figueiredo membro.

REQUERIMENTO N° 47/2026, do vereador Lindberg Lira de Souza, requer MOÇÃO DE

PESAR à família da Sra. Shirley Maciei, Diretora do Colégio Alternativo, por seu

falecimento. REQUERIMENTO N°48/2026, do vereador Alysson Américo, requer MOÇÃO

DE APLAUSOS ao cajazeirense José Ronildo Souza da Silva, por sua nomeação ao cargo

de Comandante Geral da Policia Militar da Paraíba. REQUERIMENTO N° 49/2026, do
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vereador Alysson Américo, requer MOÇÃO DE APLAUSOS ao Coronel Douglas Ferreira

de Araújo, por sua nomeação ao Cargo de Subcomandante Geral da Polícia Militar da

Paraíba. REQUERIMENTO N° 50/2026 do vereador Alysson Américo, requer MOÇÃO DE

APLAUSOS ao Sr. Lucas Ribeiro Novais de Araújo, por sua posse como Governadora do

Estado da Paraíba. REQUERIMENTO N° 51/2026, do vereador Alysson Américo, requer

MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. João Azevedo Lins Filho, em reconhecimentoa sua

trajetóriae aos serviçosprestadosao Estadoda Paraíba,duranteo períodoem que exerceu

ao cargo de governador.REQUERIMENTON° 252/2026do vereador Roberto Santana de

Figueiredo, requer a manutenção de um esgoto na Rua Sinfrônio Gonçalves Braga.

REQUERIMENTO N° 253/2026 do vereador Antônio Helano Vieira da Silva Segundo,

requer um redutor de velocidade (Quebra-molas) na Rua José Bizarria Coelho, no bairro

Jardim Oasis. REQUERIMENTO S/N° 2026, do vereador Alysson Américo, requer MOÇÃO

DE APLAUSOS ao Grupo de Teatro Fênix, pela realização do espetáculo "Paixão de Cristo

2026". Em seguida, o presidente convidou o vereador Lualas Barroso para a leitura do

material do expediente da segunda secretaria, que constou o seguinte: MEMORANDO N°

006/2026. Assunto: Justificativa de ausência do vereador Lamarque Barros Campos de

Souza a 16° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras em razão de

compromissos previamente assumidos na capital do estado. Mensagem: Fundação

Nacional de Saúde - Funasa. Referente ao instrumento de repasse da 3° parcela CV

1930/17 - MELHORIAS SANITÁRIAS DOMICILIARES EM ÁREAS RURAIS - MSD, foi

devidamente depositada nesta data. Brasília-DF, 06 de abril de 2026. Gabinete da

Presidência. Logo após, o presidente, convidou o vereador Fábio Borges a fazer uso da

palavra. Cumprimentou a todos e agradeceu a Prefeita Socorro Delfino, pela ordem de

serviços da passagem molhada do Caldeirão Sul e atendimento a outros pleitos, como

reformas de escolas e abastecimento de águas nas comunidades rurais. Em seguida,

convidou a vereadora Luzia Trajano. Cumprimenta a todos, agradeceu ao ex-governador

João Azevedo pelo projeto cooperar e a Prefeita pela construção de passagem molhadas

em comunidades rurais da região. Pela ordem, a vereadora Raelsa Borges, faz uso da

palavra. Cumprimenta a todos, solicita um REQUERIMENTO VERBAL para pavimentação

da Rua Manoel Henrique da Silva e outro REQUERIMENTO VERBAL para iluminação da
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Av. João Lima da Silva, no acesso ao Condomínio Residencial Cajazeiras. Dando

continuidade, o presidente convidou o vereador Marcos do Riacho do Meio a também usar

da palavra. Cumprimentou a todos e solicitou VOTOS DE PESAR as famílias do Sr. Antônio

Inácio da Silva e da Sra. Josefa Madalena, pelo falecimento dos mesmos e um

REQUERIMENTO VERBAL solicitando ao Dr. Moraes a recuperação das estradas

estaduais não pavimentadas de Cajazeiras. Logo após o presidente convidou o vereador

Alysson Américo a usar a tribuna. Cumprimentou a todos, solicitou uma MOÇÃO DE

PESAR aos familiares de Raimundo Vieira Lins pelo seu falecimento e MOÇÃO DE

APLAUSOS ao Padre Francivaldo pela realização do programa Boca Santa. Em seguida,

o vereador Roberto das Redes solicita um REQUERIMENTO VERBAL para manutenção

das estradas entre os Sítios Poços e Catolé. Não havendo mais oradores, o presidente

colocou o pedido do vereador Helano Segundo para que todos os REQUERIMENTOS

VERBAIS e ESCRITOS e as MOÇÕES fossem colocados em um só processo de votação.

O que foi aceito e todos APROVADOS. Colocou em votação o PARECER da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final ao PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2026, de

propositura do vereador Alysson Américo, que dispõe sobre a Instituição da Medalha de

Honra ao Mérito da Saúde "Dr. Deodato Cartaxo de Sá". Sendo APROVADO. Colocou em

votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2026, de propositura do vereador Alysson

Américo, que dispõe sobre a Instituição da Medalha de Honra ao Mérito da Saúde "Dr.

Deodato Cartaxo de Sá". Sendo APROVADO. Não havendo mais nada a ser tratado, o

presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar,

foi elaborada a presente ata que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa

Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 06 de abril de dois mil e vinte e seis.

PRESIDENTE....: ..... .......................................... ................
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